BATJIAB
SAXUPAI B.AIITAHCYB[

6-P AHITMNH MATEMATUKUNH XNY33NUAH AHTN O3BLUMX LWANTANTbIH

MATEPWAT
2023-20240H
XYTAUAA: 60 MUHYT HUNAT OHOO:30
AHMM:............. Hap: .,
COHIOX OAAIITABAP: NlaanraBsap 6yp 1 oHOO
A xyBunbap
1. 0.5-mir sHrMnH ByTapxam 6onrox 61My4aapPan
A = B. C. ; D. =
2. -19+40="7?
A. 59 B. -59 C.-21 D.21

3. 3x-6=42 TOrwmTran 6040 X-UAr ONIOOPON.

Ax=12 B.x=48 C.x=36 D.x=16
4. 36 6a 24 TooHyyabiH XUEX-nir onoopon.
A. 8 B.6 C. 16 D. 12
5. 2,4,6, 8 ... gapaannblH gapaarviH 3 ruyyHUMr onoopon.
A. 10,12, 14 B.11, 13,15 C.10,11, 12 D.12,13,15
6. X3apaB TOOHbI 2% Hb 75-Tan TaHUYY 60N Tap Toor on.
A.375 B.3750 C.37500 D.3,75
7. —3x + 4x — 6x TOCOOTIN MULLYYAUNAT SMXITrS. / 1 oHoO /
A. 5x B.-7 C.-5x D.-x
8. 5x%+ y — 3 MN3PXUANIN X3O3H MMLLYYHT3 BI?
A 1 B. 2 C.3 D. 4
9. 6(x+5)—2x — 30 anrebpunintH NNaPXUNNNNIAT xanbapunnaapamn
A. 8x-60 B. 8x+60 C. 8x D. 4x
10. 72x — 90y epeHXnn YPXKUTA3XYYH XaanTHaac rapraapan.

A. 2(36x —45y) B. 18(4x-5y) C. 6(12x-15y) D. 3(24x-30y)
11.2(a — 3) — 4(3 — 2a)uUnapxMANNUIr xandap4mn

A. -10a +8 B.-10a-5 C.10a+5 D. 10a-18
12. a = 2 604 2a — 3(2 — a) MN3pxXMAnnuinr xanbapynaag TOOH yTrbIr On.
A. -8 B. 4 C.-4 D.8

13 Mapgaraaxrym Gariraa eHUrMir Ofiloopon.

X 40°




14. C'yarap 4 eHuertuitH Tanyya He 70°,105°, 115°60n Heree eHLrWiAr on.
A. 60° B. 1059 C. 115° D. 70°

15. C uarnnr KoopaNHATbIH AXMAH XYBb[ TArLLIX3IMTAM XyBUPraXK KOOPAMHATLIM OfHO Yy?

A.(3,-1) B.(3,-2) C.(-3,-2) D. (2,3)
16.6,6,7,7,8,8,8,8,9,10ereranuninH Mmoo, xaf Ba?
A.6 B.7 C.8 D.9

17. YytaHa 6aviraa anMMHyyabIr Har, HAraap Hb XXUHNJX Y33X34 Aapaax yp ayH rap4yaa. 0.14,
0.18,0.15,0.2, 0.16 . Har anum gyHaxxaap ssMap XUHT3N B3?

A. 0.15 B.0.17 C.0.16 D.0.2
18. batag 4, 5, 8, a, 7, 6 racaH ereranyya 6amxaa. Xapas apndpmeTuk gyHgax He 6 6on a Toor
on.
A.5 B.6 C.8 D.9

3AOMAN OAANTABAP: laanraBap 6yp 2 oHoO

1. A=1{2,3,45,6,7,8910},B ={5,10,15,20,25} 6Gon AUB,ANB OnoOHNOryyabir
XarcaaH 6u4aspan. /2 oHoo/

2. CaHacaH T0O x —I 3 —00p XOporayynx 4 AaxvH ecreef, caHacaH Toor 3 axvH aBY Xacas.
a) [oapx eryyn6apasp anredpuinH NNIPXUIIIAN 30XUO: .....evevenrennns... /1oHo0/
b) 30XMOCOH NMNAPXMINN33 XANBapPUUNBan:.........covveeiieane, /1 oHoO/

3.2440 meTtpunH 60%- MIAr 0K CM-33pP UNIPXMIANAIIPIN.



4. X0Ep TaMUPUMH erceH aaanraepbir Tyc Oyp 5 yaaa rynuaTtraxx epcengkaa. [Japaax
XYCHIrTa TaMUpUmH Tyc BypUInH OHOOT y3yynaB. TaMupymH Tyc OypunH aBcaH
OHOOHbI apMPMETUK SYHKUIAT OJK Banp 33nyynaspamn

I Il 1 \Y V Bawnp
TamupuuH 20 34 40 40 36
1
TamupuumH 20 38 38 40 34
2

5. ¥YnaaHn6Gaatapaac Ceyn xypTan 3 yar 5 MMHYT HUCA3r. XapaB YnaaHbaaTtapbiH Laraap 23
uar 40 mmHytag Ceyn pyy HUcCaH 6on Ceyng OpoH HYTMMIMH Laraap x34sH uart 6yycaH 637

6. OnoH yncbIH XyyxannH Hanpamaan 3ycnaHrmnH “caHcap” 6ynar 4 yncbiH Xyyxayyalaac
OypoaHa. XyyxauiH Toor 6araHaH gnarpammaap xapyynas. MoHron 6a AnoH xyyxayyaviH
TOO X333p 36pyyTan banHa Ba?
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BATIIAB
SAXUPAI B.AINITAHCYB[

6-P AHITMNH MATEMATUKUNH XNY33NUAH AHTN O3BLUMX LWANTANTbIH

MATEPWAT
2023-2024 OH
XYTAUAA: 60 MUHYT HWUIAT OHOO:30
AHMM:............. Hap: s
COHIOX OAAIITABAP: NlaanraBsap 6yp 1 oHOO
b xyBunbap
1. 0.6-unr aHmMnH GyTapxan 6onrox 6n4aspan
A — B. — C.: D. =
2. -38+50="7
A. 88 B. -88 C.-12 D. 12

3. 5x-6=14 T1arwmTran 6040X X-UIr ONIOOPOMN.

Ax=4 B.x=25 C.x=36 D.x=16
4. 24 6a 16 TooHyyablH XUEX-uir onoopon.
A.8 B.6 C.16 D. 16
5. 1,4,7,10 ... gapaannblH gapaarviH 3 ruyyHUnr 0fioopon.
A.13,15,17 B.13,16,19 C.10,11,12 D.12,13,15
6. Xapae TooHbl 5% Hb 125-Tar TaHUYY 6on Tap Toor on.
A.625 B.6250 C.62500 D.6.25

7. 3x — 4x + 5x TEOCOOTIN rMLIYYOUAT IMXITTI. / 1 oHoO /
A. -x B. 6x C.-12x D. 4x
8. 2x%+ y — 1 MN3PXUIAN3N X3O3H FMLLYYHT3N BY?
A1 B. 2 C.3 D. 4
9. 2(x + 3) — 4x — 6 anrebpuUH UNIPXUANNUIAT xanbapunnaapan.
A. -2x B. 2x C.-2x-12 D. 2x-12

10. 96x — 36y epeHXUN YPXKUrAdXYYH XaanTHaac rapraapan.
A. 3(32x-12y) B. 4(24x-9y) C. 6(16x-6y) D. 12(8x-3y)
11. 4(a — 7) — 3(4a — 2)Unapxminnuinr xsnbapvmnaapai.
A. -16a-22 B.-8a-30 C.-8a-22 D. 16a-34
12. a = -3 601 a — 4(1 — 2a) MNapxminnuinr xsanbdapynaag TOOH yTrbIr O
A. -23 B.-31 C.23 D. 31

13. Magaraaxryn Gariraa eHurmir ofioopon.




100° x
14. T'yarap 4 eHuertuitd Tanyya He 35°,75°,130°60n Heree eHuruiir on.
A. 35° B. 750 C. 120° D. 70°

15. A uarmir OY T3HXMNAMMIH XyBbA TAMLXAMTIN XyBUPraXK KOOPLMHATLIM OSTHO Yyy?

A.(1,-1) B.1,-3) C.(-1,-2) D.(1,2)
16. 6,6,7,7,8,8,8,8,9,10ereranuinH gananL, anb Hb B3?
A.6 B.10 C4 D.8

17. CyparygblH eHapeep erergen Lyrnyymkaa. 3araap 10 cyparumnH 142, 137, 145, 139, 149,
152, 143, 150, 141, 142 ©HOpWiAH apudMETUK OYHOAKUIAT Of.

A. 142 B.150 C.144 D.143
18.6, 8, 10, 11,n racaH ereranyyamiH meguaH He 10 60n n — uH opoHA sMap Too 6awnx Ba?
A.5 B.8 C.9 D. 10

3AOMAN OAANTABAP: laanraBap 6yp 2 oHoO

1. A=1{1,2,3,4,56,7},B=1{5,6,7,8, 9,10,11} 6on AU B,A N B ONOHNOryyapIr arcaaH
Onua3pan. /2 oHoo/

2. CaHacaH T0O x —T 2 —00p XOpOorayysiK 5 oaxuH ecreeq, caHacaH TOor 3 AaxXuH aB4y Xacas.
a) [oaapx eryyn6apasap anrebpuinH MNIPXUNIIAN 30XMO: . ..evereenennnn.. /10oHo0/
b) 30XMOCOH MNaPXUINN33 XANOAPUMNOAN .. ..ceiiiiieiiienae, /1 oHoO/

3. 1 uar 35 MUHYTbIH 20%-1Ir o5 Laraap UnapxXnMinnaspan.



OYHIDKUIAT 0K, Barp 33nyynasapan.

4. CyparygblH WwanranTblH AYHr XYCHIrTa3p y3yynaB. CyparyninH gyHMMnH apudmeTuk

Hapc MaTemaTtuk MoHron xan | AHrmun xan Bawnp
baatap 80 85 65
3ynaa 75 95 70
70 90 80

5. YnaanbaaTapaac JIoHOoH xypTan 6 uar 5 MMHYT HUCAar. X3apaB YnaaHb6aaTapbiH uaraap 18

uar 30 muHyTag JloHOoH pyy HUCC3H 6on JIOHOOHA OPOH HYTIUIAH Liaraap Xa43H uart 6yycaH
637

6. H3arsH TOrnoombiH LI,SJ'IFYYpI/IVIH axrnblH 5 eaep XyaanacaH TornooMbiH TOOI 4O0OPX
-
.

avarpaMmmaap xapyynas. =5 Tornoom.
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[aeaa, Msirmap rapryyaag HUMT X343H TOrnoom xygangcaH 637?



